AOMH EITANAAHYHX

Epoppoletar otic meputtdoelg, 6mov o akoAovdio eVIOADV TPENEL Vo QPaPUOGTEL
6€ £V0L GUVOAO TEPUTTMOGEMY OV £YOVV KATL KOO 1| TPEMEL VO EKTEAECTEL oL GELPA
EVEPYELDMV TTOAMAEG QPOPEG.

Moppéc . vaPYOVV OOPOPETIKES KATNYOPIES EMOVUANTTIKOV SLOOIKAGIOV TOL TIG
YPNCLOTOLD OVAAOYOL LLE TN GVOT] TOV TPOPANUATOS
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XopaKTnploTKd:

o Emavoiapfaveror n ektédecn TV €VIOA®V, OGO 1 GLVONKT &ivar aAnonc.
Otoav 1 cuvOnkn yivel yevdng 10te 0 aAydpiBpog cuveyiletal pe v evioa
oL akoAovBet to Télog_emavainyng

e Agv yvopilovpe gk TV TPOTEPOV TOV aplBUd emavoinyewv. Mropel Ko vo
unv ektereotel moté kabmg o €heyyog g cuvOnkng yivetar oty apyn. To
note Ba teheuwoet e€aptdror amd T cvvONKm (Tov Tpémet va elval aAnONg Yo
va exteAEitar). LTV opddo EVIOADV TPENEL v TEPAAUPAVOVTAL EVIOAES TOV
Ba tpomomoloHV T GLVONKN OGTE KATO GTIYUN QLT VO YIVEL YELONG Kot VoL
TEPUATIOTEL 1) EMAVAANYN.

e Eivoil n o yevikn doun emavaAnymg (LTopovLE Vo TN YPTCLOTOGOVUE GE
KGOe TPOPAN LU TOV OTOLTEL ETAVOANTTIKY dOuN).
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XopaKTnploTikd:

Exteleitar 660 n cuvOnkm elvar yevong, puéyxpt Omaadn va yivel aAndmg. Opmg
exteAEiTal TOVAGIOTOV piol @opd apykd yloti dgv eAéyyetal M GvVONKM
TEPLOTIOUOD OTNV apyn OAAG 6TO TEAOG,.

Agv yvopilovpe ek TOV TPOTEPOV TOV APOUO TOV EMAVOANYEDVY. XTIV OUAd
EVIOA®V TPEMEL VO TEPIAAUPAVOVTOL EVIOAEG TTOV TPOTOTOLOVV TN GLVONKM
(MOTE KATOM GTUYUN VoL YIVEL aANONG Kot Vo TEPUOTICEL 1] ETOVAANYT).

Tn ypnowomolovpe otav BéAovpe vo ekteleotel M opddo €VIOADV NG
TOVAGYLOTOV [0 POPEL.

I
INo petapint omo 11 péypr 12 pe prpo 3
Opdda evrorav
Téhog_emavainyng
Hapaderyuo.

Akyop1Bpog Hapdderypa3

Awapooce a

o i amd 1 péypt 10 pe_ Prpa 2
Eugdvice ati
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XopoaKTnpioTikd:

[Toté dev aArdloope v TN ™G UETAPANTNG HEGO OTO OO TNG
EMOVAANYTG.

O apBudc TV emavaANyemVv givol YvooTOC EK TOV TPOTEPMV.

Ortav 10 Prjua givar 1 vrovoeitar, dev avaeépetat, aArd dev pmopet va givor 0,
pmopel var €yl 0moadNTOTE GAAT TPOLYULOTIKY TIUT. T.X.

vy K oo 100 péypt 0 pe Prjpa —1

vy omd 0 péypt 1 pe Prpa 0,1

2Oppova pe To frpa 1 Tiun g petaAnTg avéavetar 1 peudvetol KOs popd
Ko petd eAEyxeton av Oa yiver n emavainym.

Av 10 Prua etvar Betikdg aplBpog, n apyikn mpEmeL vor givol pkpATEPT TG
TEMKNG TG, Avtifeta av to Prjpa givor apvntikdg aptBpdg n apykn Tpénet
va glvat HeyaATEPN TNG TEAKNG TIUNG
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